## 入会誓約書

一般社団法人日本サステイナブルコミュニティ協会 代表理事 増田 寛也殿

当社(又は当県・又は当市・又は当町・又は当村)(又は私)は、一般社団法人日本サステイナブルコミュニティ協会への入会にあたり下記を遵守することを誓約致します。

記

- 1. 一般社団法人日本サステイナブルコミュニティ協会の理念、目的及び活動に賛同し協力するとともに不正な情報登録行為は致しません。
- 2. 一般社団法人日本サステイナブルコミュニティ協会の活動に関し、社会的な信用を失 墜させるような行為はしません。
- 3. 入会金、年会費に対しては賛同し定められた期日までに納入をすると共に、督促されて も納入期日が遅れた場合は退会宣告を謹んで受け入れます。
- 4. 一般社団法人日本サステイナブルコミュニティ協会において開示された情報・各種書式及び使用が許可されたロゴマーク、その他各種シンポジウムや勉強会において取得した情報並びに成果物は、自らの活動以外には使用しません。また、退会以降はいかなる場合においてもこれらを使用しません。
- 5. 暴力団体、暴力団員ではありません。又、暴力団員等がその事業活動を支配し関連する 者ではありません。
- 6. 一般社団法人日本サステイナブルコミュニティ協会が制する定款、理念、諸規定、決定 事項を遵守し違反した場合は貴協会の懲戒処分に従います。

以上

77 H	/T:		
平成	年	Н	н
1 12~	ı	/ J	$\vdash$

住所:

組織名:

代表者名:

印